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Věc :  výzva k podání žádosti o finanční příspěvek 
 

Vážení, 
nejspíš jste již zachytili informaci o blížícím se výročí 750 let od první zmínky o naší obci resp. od jejího 
založení. Obec Březolupy plánuje oslavy tohoto výročí ve dvou rovinách.  
 

Hlavní akce proběhne na Březolupskou pouť 2011 ( předběžný termín 20. – 21.8.2011 ). Náplň této 
hlavní akce není ještě stanoven, už nyní se ale hovoří o akcích typu odpolední a večerní taneční zábava za 
halou resp. v hale, „dny otevřených dveří“ hlavních objektů ( ZŠ, MŠ, OÚ, kostel, ... ),  vysvěcení 
obecních symbolů ( znak a prapor ), různé doprovodné výstavy fotografií z historie obce, obrazů a jiných 
uměleckých děl „Březolupjáků“ a pod. 
 

V žádném případ však není představa vměstnat oslavy 750 let do jednoho dne či víkendu a proto 
si Vás dovoluji oslovit s touto výzvou. 
 

Jako druhou podobu oslav 750 let chceme nad míru běžnou podpořit pravidelně pořádané akce v naší 
obci pro březolupskou veřejnost. Máme  na mysli ty různé turnaje, soutěže, závody, memoriály, kulturní 
akce a pod., které pravidelně pořádáte a které bychom chtěli mimořádným příspěvkem v řádu stovek až 
tisíců korun dle velikosti akce v rámci oslav založení naší obce podpořit. 
Pořadatelé těchto akcí, které budou pořádány s podporou obce v rámci oslav 750 let obce Březolupy 
mohou finanční příspěvek použít na mimořádné ceny, občerstvení ( nebo jeho dotování ) pro účastníky  
případně i návštěvníky, pořízení resp. obměnu technického vybavení nutného pro pořádání akce, přizvání 
speciálních hostů a pod. .  Pokud pořádáte v roce akcí více, můžete žádat na každou z akcí. 
Dá se říci na vše dle Vašeho uvážení s tím, že výši a účel využití příspěvku musíte uvést ve své žádosti a 
pokud jí rada schválí, pak k tomuto účelu také použít. 
 

Na základě výše uvedeného si Vás tedy dovoluji vyzvat k podání žádosti o finanční příspěvek pro akce 
pořádané v roce 2011 s podporou obce v rámci oslav 750 let obce Březolupy. Žádost napište na běžný 
papír a adresujte na Obec Březolupy, č.p. 90, 687 13, případně obec@brezolupy.cz . Uveďte prosím Vaše 
kontaktní údaje, název akce, předpokládaný termín, požadovanou částku a především účel využití tohoto 
příspěvku ( můžete i více variant ).  
Přesto, že se může někomu při prvním pohledu na kalendář zdát, že je ještě brzy, při druhém pohledu je 
pro pořadatele akcí v I. čtvrtletí 2011 již tak akorát ... .  
Vzhledem k tomu, že příspěvek musí být schválen radou a také zastupitelstvem  ( jako celková částka 
příspěvků v rámci rozpočtu ), byl pro příjem Vašich žádostí stanoven termín do úterý 30.listopadu 2010. 
 
 

Věřím tomu, že možnost mimořádné podpory Vámi pořádané akce jako jedna z forem oslav založení naší 
obce  uvítáte, a že poskytnutý příspěvek využijete ku prospěchu a potřebám účastníků a návštěvníků Vaší 
akce. 
 
Jménem obce Březolupy s poděkováním za Vaší aktivitu  ing.Petr Kukla, starosta obce 
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